

证券代码：601236

证券简称：红塔证券

红塔证券股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-005

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	通过网络直播链接 http://roadshow.sseinfo.com 参与 2024 年半年度业绩说明会的投资者
时间	2024 年 9 月 20 日 星期五
地点	http://roadshow.sseinfo.com
上市公司接待人员姓名	董事长：景峰，董事、总裁：沈春晖，独立董事：张永卫、吉利、杨向红，财务总监、董事会秘书：翟栩
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司于 2024 年 9 月 20 日（星期五）下午 13:00 至 14:00 通过网络互动方式举行 2024 年半年度业绩说明会，问答环节内容如下：</p> <p>1. 公司上半年的数据看着还是不错的，请问领导可否详细介绍一下上半年经营情况？</p> <p>回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！2024 年上半年，公司始终坚持以人民为中心的价值取向，深刻把握金融工作的政治性、人民性，认真贯彻稳中求进的工作总基调，坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨，坚持把防控风险作为永恒主题，坚持在市场化法制化轨道上创新发展，坚持以差异化金融服务平台、特色化精品券商为战略定位，聚焦客户、</p>

聚焦区域、聚焦业务、聚焦产品，以自身工作的确定性应对外部形势变化的不确定性，持续优化资产负债结构，进一步提升资产配置的科学性和有效性，取得明显效果，从而实现公司整体经营业绩同比增加。

公司 2024 年上半年实现营业收入 10.28 亿元，同比增长 31.85%；归属于母公司股东的净利润 4.49 亿元，同比增长 52.27%；归属于母公司股东的扣除非经常性损益的净利润 4.53 亿元，同比增长 59.91%。

截至 2024 年上半年末，公司总资产 528.45 亿元，较上年末增长 12.43%；归属于母公司股东的权益 237.08 亿元，较上年末增长 2.65%。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

2. 恭喜公司子公司红正均方投资的百望股份已经成功在港交所挂牌上市，这是一笔成功的投资。请问红正均方目前投资情况怎么样，未来还有什么规划呢？

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！作为公司自营投资业务板块的重要组成部分，红正均方以自有资金开展《证券公司证券自营投资品种清单》所列品种以外的金融产品、股权等另类投资业务，同时也是公司参与科创板及创业板战略配售的指定机构。公司坚定践行耐心资本、金融赋能科技创新等指导要求，红正均方围绕公司制定的重点投资方向，积极参与新质生产力产业领域的股权投资。2024 年上半年，红正均方无项目投资或退出，存量项目共计 10 个，存续项目合计投资规模约 11.27 亿元。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

3. 在巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴等方面，公司的具体表现情况如何？请问公司领导能否介绍一下相关情况？

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！2024 年上半年，公司党委以国有企业党组织应有的政治担当，全面落实帮扶责任，积极投身乡村振兴事业，促进巩固脱贫攻坚成果与推进乡村振兴有效衔接。公司及下属子公司红塔期货协作开展了多个帮扶项目，涉及加强基层党建、产业帮扶、基础

设施建设、人居环境提升、教育帮扶、消费帮扶、医疗帮扶等各个方面，累计投入乡村振兴帮扶资金 426.37 万元。

其中，公司继续在云南省漾濞县开展定点帮扶，继续在昆明市东川区、禄劝县开展“一司一县”帮扶工作，还在楚雄州姚安县开展了教育帮扶行动。公司向漾濞县顺濞镇新村村派出驻村工作队员三人，积极开展基础设施建设、人居环境提升、教育帮扶、消费帮扶等工作，结合金融帮扶、金融知识下乡为村民普法，持续增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力，推动乡村全面振兴。

不仅如此，公司创新实施金融帮扶，积极开展“保险+期货”项目，运用创新金融工具帮助养殖户化解养殖利润大幅波动的风险，借助资本市场支持稳定生产经营，助力乡村振兴。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

4. 请问公司未来发展的抓手业务是什么？重点发展方向又是什么？对全年业绩有什么预测

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！公司的主要业务为自营投资业务板块、财富管理业务板块以及机构服务业务板块。

在自营投资业务板块，公司将继续沿着追求绝对收益、降低业绩波动的非方向性转型经营思路稳步推进业务开展。一是持续优化大类资产配置体系，加强资产配置能力平台化建设，持续提升非方向性投资收入占比，不断改善业务结构，减小市场波动对公司业绩的影响；二是持续完善资产负债管理体系，为公司自营业务的发展建立科学的管理架构体系；三是着力提升内部运营管理能力、优化投研管理机制、推动投研产能进一步释放，为公司自营投资业务长期可持续发展保驾护航；四是通过申请资质、储备客户，为自营投资业务的进一步转型做好准备。

在财富管理业务板块，公司将继续沿着建立差异化竞争优势的总思路进行业务管理布局。通过加强精细化运营、动态

优化分支机构布局等举措，公司将持续优化组织体系，增加总部对分支机构的管理和服务能力，加大对员工的赋能，不断改进客户服务体系、丰富服务内容，多措并举拓展客户基础，提高综合金融服务能力；对于泛资产管理类业务，公司将坚持“回归本源”，加大投研能力建设力度、策略储备力度，不断优化产品体系、加大渠道开拓力度，支持公司资管条线各机构特色化、精品化发展。

在机构服务业务板块，公司将坚持特色化、精品化的发展思路，积极应对资本市场改革。面对信用风险挑战加剧的市场环境，公司将坚持合规经营为首要原则，坚持以增加客户储备、项目储备为主要目标，以经营质效改善为主要导向，拓展对客户不同业务需求的挖掘能力，进一步增强机构间协作能力，提高收益质量，打牢机构业务高质量发展基础。

公司将继续坚持“稳中求进、以进促稳”的工作基调，紧密围绕战略目标，以自身工作的确定性应对环境变化的不确定性，持续优化资产负债结构，进一步提升资产配置的科学性和有效性，努力夯实长期发展基础。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

5. 今年以来，上交所发布倡议鼓励全体沪市公司“提质增效重回报”，请问公司在提升投资者回报方面有何举措？

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！公司一向重视对投资者的合理投资回报，积极响应政策号召，已于2022年度股东大会审议通过了《关于审议公司未来三年（2023-2025年）股东回报规划的议案》，明确在符合法律法规、规范性文件及《公司章程》有关规定和条件，以及在保持利润分配政策的连续性与稳定性的情况下，公司最近3年以现金方式累计分配的利润不少于最近3年实现的年均可分配利润的30%。在公司净利润保持持续稳定增长的情况下，公司可以提高现金分红比例或实施股票股利分配，加大对投资者的

回报力度。

近期，公司还发布了《2024年半年度利润分配方案》，2024年半年度利润分配采用现金分红方式，向实施本次权益分派方案股权登记日登记在册的股东派发红利。以截至2024年6月30日的总股本47.17亿股为基数计算，每10股派发现金红利0.47元（含税），派发现金红利总额2.22亿元（含税），占2024年半年度合并报表归属于母公司股东的净利润比例为49.35%。

未来，公司将继续提高经营效率，努力提升公司的价值，不断以优异的经营发展和稳定的利润分配回报支持、信任公司的广大股东。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

6. 目前二级市场波动强烈，近期美联储降息市场反响剧烈，公司在应对市场风险方面有什么举措呢？

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！公司建立了完善的市场风险管理体系，通过限额管理、风险计量和分析等手段，保障市场风险整体水平可测、可控、可承受，公司将沿着追求绝对收益、降低业绩波动的非方向性转型经营思路稳步推进业务开展。再次感谢您对公司的关注，谢谢。

7. 二级市场成交量低迷，IPO节奏大幅放缓，对公司影响如何？未来有什么手段可以摆脱影响？

回答：尊敬的投资者，感谢您对红塔证券的关注！作为重资本业务占比较高的证券公司，红塔证券坚持稳中求进的工作总基调，积极建立内在稳定长效机制。公司着力推动从过去自下而上的管理模式逐步转型为自上而下对各类资产统一谋划统一布局的经营管理方式，不断深化资产负债管理、财务预算、风险限额、人力考核“四位一体”的资产负债管理机制，持续优化资产配置体系并完善各类资产的策略管理体系，持续建设投研产能释放机制，从宏观、中观到微观层面共同推动公司形成更为多元的收入结构。

目前，公司已经形成了能发挥自身资源禀赋优势、符合自

	<p>身风险偏好特点的长效稳定经营模式，资产配置有效性得到市场验证，自营投资转型取得突破，投研产能逐步呈现出较强的规模经济效应。同时，公司在轻资本业务发展中也积极开展对客户的长期资产配置服务相关工作，引导客户耐心投资、长期投资，努力以自身的长效稳定经营机制助力资本市场内生稳定机制建设。</p> <p>未来，我们继续坚持“稳中求进”、“以进促稳”、“先立后破”，保持公司业绩稳健，继续夯实公司高质量发展的基础。进一步提升全体员工干事创业的积极性，坚持自营投资非方向化转型稳步推进，自营投资体系绝对收益能力建设进一步取得成效。在夯实公司高质量发展上稳扎稳打，把握好时度效，特别是公司轻资本业务“精品化”建设需要进一步推进，支持公募基金、期货等子公司的高质量发展。再次感谢您对公司的关注，谢谢。</p>
附件清单	无
本次活动是否涉及应当披露重大信息的说明	无